



## 美丽的云山

市中区文化路小学四(1)班

小记者 邵俊熹 辅导老师 王晓燕

我们德保最美丽的地方要数云山了,那里四季的景色美不胜收,我建议大家去哪里参观一下景色。

春天,树木抽出新的枝叶,长出了嫩绿的叶子。一只只可爱的鸟从树林里飞出来,有的到溪水,有的在欣赏自己映出的影子。

夏天,树木长得郁郁葱葱的,密密层层树叶把其他动物招来。

秋风吹过,金黄的树叶在林中飞舞。

冬天,是我们最开心的时候,在云山工作的叔叔们怕树“着凉”,就用步抱着棉花给树当棉衣。

云山是一个很美丽的地方,我建议同学们到那里参观!

## 绿色家园

市中区实验小学六(1)班

小记者 王祥鹏

辅导老师 魏静

“地球是我家,保护靠大家”。因这句众所周知的话语,我的思绪插上翅膀,开始轻轻地飞翔、荡漾。土地是伟大的,她是中华民族的母亲,她用自己甜美的乳汁哺育着我们,她把一切都无私奉献给了我们。可是人类,对地球做了多少亏心事:把肥沃的土地变成了荒凉的戈壁与沙漠;使一片片绿洲寸草不生;江河湖海形成了“彩色恐怖”;许多地方严重缺水……难道,这就是人们对“大地母亲”的回报?我茫然……

土地这两个字眼,她是多么平凡,而又是多么的伟大啊。她孕育着万物,她哺育着我们人类。假如有一天,真的失去了土地,花朵将没有往日的娇艳,树木将没有昔日的茂盛,动物将没有昨日的欢声笑语,我们也将没有立足的余地。人类啊,觉醒吧!不要为了眼前的利益而蒙蔽了自己的双眼。为了这天地万物,请“珍惜土地,爱我家园”,让我们携起手来,共建我们美好的绿色家园。

## 我爱君子兰

市中区回民小学五(3)班

小记者 王昱

辅导老师 王祥祯

我家养了一盆君子兰,今年春天君子兰开花了!

绿玉般的花柱顶着一簇鲜艳夺目的花朵。这些花朵有着橘红色的花瓣,金黄的花蕊,像可爱的小喇叭吹着春天的歌。还有几个小花苞,浅绿色的外装透出淡红色。

值得一提的是它的叶片,这些叶片一年四季都是那么有精神,有神采,生机勃勃,毫无倦怠。

三年前的寒冬,这盆君子兰被人弃在墙角里。爸爸看它还有成活的希望,就端回了家。三年来,我们全家精心照料它,就像呵护受伤的小孩子,给它浇水、施肥、换盆、晒太阳。君子兰也一年比一年茂盛,不断地抽出新叶片。今年,它居然开花了,给我们全家带来喜悦和温暖!

我想,这株君子兰是有灵气的。要不然,它虽经致命的摧折,怎么能够顽强地活下来,并且焕发生机、开出美丽的花朵呢?

有一天,我和爸爸一起观赏君子兰。爸爸说,读书、赏花、做君子,多好啊!爸爸说得对,做人就应该做一个具有君子兰品格的人。

## 难忘的义卖

市中区实验小学五(4)班 小记者 赵乾正 辅导老师 付珍芳

星期六,我们学校光明广场举行了一次非常有意义的活动——儿童闲置物品义卖活动,义卖所得收入捐给困难的学生,为那些贫困的学生献出爱心。

上午九点,我来到光明广场南区,只见广场上人山人海,十分热闹。同学们捧着自己的“爱心”纷纷来了广场,各自找自己的摊位。正在这时,一位老爷爷想买我的一个娱乐玩意儿,因为这是我第一次义卖,心

情一下高涨起来。他问我这个多少钱,我说四元钱,经过讨价还价,我以三元钱的价格卖给了老爷爷。正当我想再招揽下一个生意时,无意中我看到旁边摊位上我想要已久的桌面游戏纸牌,但我一问,竟然是7元钱。我想:以前妈妈在买东西时,经常砍价,我也想试验一下。我跟卖主耐心地讲价,最终他5元钱卖给了我。这时,一个同学想买我的尼泊尔军刀,我本来想

卖3元钱,但看在同学的面子上,我还是卖给他2元钱。

我的生意越来越好,一会儿忙着收钱,一会儿忙着找钱,你看,有一个小孩想买我的一把玩具枪,我看他小,所以我卖给他1.5元。我看一个同学的宠物大图鉴不错,就买了下来……就这样,在繁忙的买卖之间,我们度过了美妙而短暂的时光。

## 童年趣事

市中区建设路小学五(1)班 小记者 邵莹贞 辅导教师 侯敬龙

小时候,我家住在金寺农村。每天午饭后,总是不顾大人三番五次的劝阻,喜欢跑到村外的草丛里捉蚂蚱。

记得一天的中午,刚刚吃过饭,我脚底抹油,溜了出去。一傲气十足的蚂蚱站在草叶上看着我,它好像在向我挑战,故意不把我放在眼里。我顿时“怒发冲冠”,向那只神气十足的蚂蚱猛扑过去。结果由于我用力过猛,摔了个嘴啃泥,

我站起来擦掉身上的泥土,而那只蚂蚱好像幸灾乐祸似的跳到另一边,正轻蔑地看着我狼狈的样子,好像在说:“小样,想逮着我,没门!”我十分来气,灵机一动,点子来了。用手掌在蚂蚱的上方晃了晃,老蚂蚱果真上当,立即飞起,轻轻地落在别处,老蚂蚱刚刚尚未落稳,我以迅雷不及掩耳的速度扑了过去,轻而易举地逮住了这只老蚂蚱。老蚂蚱在瓶子里气得乱撞头。

## 伟大的父爱

市中区回民小学六(1)班 小记者 渠源 辅导老师 王亚萍

自从读了《奇迹的名字叫父亲》后,我就对父爱更有感触了。

我读到“他却微笑地说没事,只是摔了一摔跤。然后轻轻地拔出刀子,很慢很慢地爬起来,不引人注意地用大拇指揩去了刀锋上的血迹。”时,我不禁想起去年冬天的一件事:那一天,寒风呼呼地吹,真是寒风刺骨。爸爸便把身上的大衣披在我的身上,看着爸爸冻红的双手,一股暖流传遍了

我的全身,我的热泪禁不住滚了下来。我看着爸爸,抑制不住激动,脱口而出:“爸爸,你真是我的好爸爸!”可见,父爱是多么伟大啊!当我读到“抵达的前夜,父亲来到女儿身边,对女儿说:‘明天见到妈妈的时候,请告诉她,我爱她。’女儿不解地问:‘可是你明天也要见到她的,你为什么不自己告诉她呢?’他笑了,俯身在女儿额上刻下一个吻。”时,我感觉一股暖烘烘的热潮涌

上心头,眼泪情不自禁地流淌下来,我被他的精神所感动,心里像翻卷着的海浪,起伏不定:父亲在死神面前也不忘记他对妻子和女儿的爱。

老医生说奇迹的名字叫父亲是因为父亲为了不让自己心爱的女儿担心和痛苦,在刀子穿了心脏后毅然一切如常地坚持着,直到女儿等到母亲的到来。这是爱的力量,一种父爱的力量。

## 我和书

市中区鑫昌路小学三(4)班 小记者 宋果昊 辅导老师 生艾

书,一直都是我的好朋友。它让我学会了许多知识,也让我学会了做人的道理,正如一句名言“书是人类进步的阶梯。”书让我感谢不尽。

那一年,我们学校举行了课外阅读大赛,我也报了名参加。

起初,我一帆风顺,试卷上的题目都不是我的对手,但有一题让我百思不解。题上说:“彗星有哪几部分组成?”我一看,愣了,

心想:我的天啦,怎么会有这样的题目!这该怎么办呀?我几乎动用了所有的脑细胞,可怎么也先想不出来。我只好暂时放弃这题,做下一题。

好不容易把所有的题目做完了,当我回头来检查时又想了那题好一会儿,还是没想到。快交卷了,我几乎绝望了,心想:怎么办,怎么办呀?真是“书到用时方恨少”呀!就在这时,我忽然想到《百科全书》上好像

说过:“一般的彗星由彗核、彗发、彗尾三部分组成的。”它如同我的救星,在关键时刻救了我一命。我不得不由衷地感谢书。

竞赛完后,老师说那题全校只有三人做出来了,其中就有我。我心想:要不是书,我也做不出来呀!书真是我的好帮手。

书真是人类进步的阶梯啊!书不仅给我知识,还给我勇气,给我力量!

## 小马和骆驼

山亭区实验小学三(1)班 小记者 黄筱涵 辅导老师 曹建华

一天,小骆驼在岸边嬉戏,突然,小骆驼觉得有一只野兽向自己奔来。小骆驼便安慰自己说:“不怕!不怕!它不会吃你的。”

哦!原来是一只马呀!只见这只马英俊潇洒,威风凛凛,小骆驼差点被这只马迷住!

小马用炯炯有神的眼睛瞧了一下小骆驼,说:“瞧你长成什么样,你的脚掌又大又厚,眼皮竟长出了两层睫毛,背上还长着两个肉疙

瘩,和我比,你相差的也太远了吧!哈哈……”

小骆驼听了小马的话,默不作声了。但是,他心里觉得很委屈,便难过地回了家。

过了好几天,小骆驼才知道脚掌大可以让自己陷入沙子,两层睫毛可以防止风沙进入眼睛里,肉疙瘩可以贮存养料,让自己不挨饿。

又过了几个星期,它们俩又相见了。小骆驼对小

马说了脚掌、睫毛、肉疙瘩的作用,小马听了惭愧地低下了头,又不好意思地说:“对不起,那时我不应该这样对你说那么难听的话。”小骆驼说:“没关系,请问你同意和我做朋友吗?”小马兴奋地说:“太好了,我又交到一个好朋友啦!”

交到新朋友让小骆驼感受到了幸福!通过这次考验,小骆驼知道了自己的身体还有这么多的“特异功能”,自信多了。

## 红色警戒

市中区鑫昌路小学三(5)班

小记者 朱明建

辅导老师 刘盈

今天老爸带我去他工作的地方参观。我们沿着文化路往东去,到振兴路路口时,我们发现道路非常拥挤,我们远远看见了一辆消防车。我心里咯噔一下,心想:肯定是哪里出现了火灾。

我们继续往前走,前面拉起了红色的横线,还竖着禁止通行的牌子。接着一辆辆消防车出现了,一辆、两辆、三辆……我数了一下,一共六辆。它们一辆挨着一辆,好像在讨论该怎么灭火。我向前面的一处楼房看去,红色的火苗窜出窗外,还冒着黑烟。更让人惊心的是窗里还有人往下扔东西,大概是在求救吧!这时候消防员们忙起来了,他们有的在架梯子,有的在开动消防车升起喷水枪,还有的已经爬上了着火的大楼。他们真勇敢啊!

这时我问老爸:“老爸,怎么会起火呢?”老爸抬起头看看四周,说:“肯定有人乱拉电线,电线们觉得不舒服,就打起架来了!”

经过了大约一小时,大火被扑灭了,围观的人们也渐渐散去。我想大声说:“安全在心中,我们要在心中划好警戒之线否者终将害人害己!”

## 节约用水

枣师附小四(2)班

小记者 王希怡 辅导老师 孙守民

我们学校召开了“勤俭节约 绿色生活”主题教育大会,邵校长作了动员报告。特别是邵校长讲到平时我们对水的浪费和污染,在同学之间产生了强烈的共鸣:许多工厂、单位的水龙头跟前无人,水却哗哗地流着;许多伙伴在夏天玩着打水枪的游戏;本来应该清澈的河道内,漂浮着垃圾……

水可是我们的生命之源呀。我国已被列入贫水国家的名单。我想起了2010年我国西南地区发生的严重旱情,望着干裂的土地,望着早死的庄稼和近乎绝望的农民伯伯,我不禁一阵心痛。这是大自然对我们的惩罚呀。为什么总要等到这样的情形出现才能唤起我们对大自然的敬畏呢?

亲爱的小伙伴们,让我们行动起来吧,做节约用水的先锋,让我们生活的家园变得天蓝、水绿!

## 我这一家子

市中区鑫昌路小学二(7)班

小记者 左怡茹

辅导老师 孙佩佩

我的妈妈中等身材,中等个子,每天都认真地给我检查作业。爸爸很瘦很瘦,个子比较高,每次我哪题不会,妈妈都给爸爸打电话,只要是爸爸教我的题都能做全对。姥姥胖胖的,每天都关心着我的学习。爷爷有一点胖,每天接送我和我表弟上学放学,每天都给我们做特别好吃的饭菜。爷爷还有很多朋友。妈妈是在八大一家服装店当老板,每天都能挣好多钱。爸爸是一名初中教师,离我们这里几十里地,那个地方名叫木石。爸爸只有星期六和星期天才能回来,也有可能这两天都不回来。姥姥做煎饼很好吃,每次做的时候都是爷爷帮着弄木头。

有一天,我放学回到家放下书包就去外面玩。妈妈发现了问我:“堂堂,你的作业写完了吗?”我不好意思地说:“没有”。妈妈把我拉到房间里说:“没写完作业不能吃饭。”我拿出作业努力地写,直到九点多的时候才出去吃饭。有一次,我发高烧,三十九度,爸爸妈妈连忙把我送去市立医院。在路上,我昏昏沉沉地睡着了。过了一会,就到市立医院了。我醒来了,看见爸爸妈妈着急的样子,眼睛一直盯着我,别的什么都没看。我伸出双手抱住爸爸妈妈。

这就是我快乐又幸福的一家人。

